

## 黑龙江省新闻简讯

黑龙江八五七农场法轮功学员刘英及女儿王晶被绑架

2025年1月20日，八五七农场法轮功学员刘英及女儿王晶被黑龙江省鸡西市密山市八五七农场公安派出所绑架。据说，刘英当时血压已达到二百。派出所逼迫她吃降压药，连吃两次，后关押到密山市拘留所。

### 哈尔滨香坊被绑架的夫妻法轮功学员情况

赵欣已于一月十八日取保候课后回家，其丈夫已被批捕。

### 黑龙江省哈尔滨法轮功学员张立波被绑架

黑龙江省哈尔滨法轮功学员张立波于2024年底在海南五指山市被绑架。

### 徐亚利在黑龙江省黑河市北安火车站被车站派出所警察翻包

1月7日，法轮功学员徐亚利在北安火车站候车时被车站派出所警察翻包。说有修炼法轮功的信息。徐亚利给警察讲真相，警察打开行李箱看了看，并全程录像。

### 黑龙江省伊春市金山屯法轮功学员石桂芬和孙永杰已被非法批捕

2024年11月29日，黑龙江伊春市金山屯法轮功学员石桂芬在三亚花真相币时，被恶意举报绑架了。2025年1月7日，石桂芬在三亚被非法批捕的。

2024年12月4日，黑龙江省伊春市金山屯法轮功学员孙永杰在超市里收银，给别人找钱都是带字的真相币，被别人恶意举报了。2024年12月4日上午九点，孙永杰被非法抄家、绑架了。2025年1月11日，孙永杰在南岔县被非法批捕的。◇

**信仰无罪 停止迫害**

## 两年前遭诬判六年 黑龙江省75岁彭建普被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市穆棱市法轮功学员彭建普，两年前遭法院非法判刑六年，警察多次欲将他劫持入狱，因多次体检不合格，一直被所谓保外就医。二零二四年十二月十日，穆棱市第一派出所警察强行劫持彭建普入狱。彭建普现被非法关押在牡丹江监狱集训队。

彭建普今年75岁，家住穆棱市八面通镇。他因坚持法轮大法真、善、忍信仰，多次遭中共警察绑架、关押，他曾被非法劳教三年，两次遭冤刑共计九年半。

以下是据明慧网报道资料，彭建普遭中共迫害部分事实：

二零零五年十月十日，彭建普被黑龙江省穆棱市国保队长周新生等人绑架，被非法劳教三年，在绥化劳教所迫害。

二零一一年十二月二十一日晚，穆棱市“610”人员和国保大队警察破门而入，绑架了独自在家的彭建普，连棉衣都没让穿，将他劫持到牡丹江洗脑班，迫害十天，至十二月三十一日才放他回家。

二零一四年六月二十一日上午十点左右，彭建普在菜市场给民众发大法真相资料遭人恶告，被穆棱国保指导员李彦春、国保警察崔兴国、公安局副局长金克宏及第二派出所警察绑架，脸部当场被恶警打出血，被带上警车时，彭建普高喊：“法轮大法好！真善忍好！”彭建普后被穆棱市法院非法判刑三年六个月，于二零一五年二月十五日被劫持到哈尔滨呼兰监狱集训队迫害。在那里他遭到“开飞机”、长时间罚站等折磨，被迫害的浑身长满了疥疮，流脓流血。彭建普于二零一七年九月二十日结束冤狱回家。

二零二一年十一月二十七日下



午，彭建普在民主小学对面楼区发放真相资料被绑架到八面通镇第一派出所，警察对彭建普非法抄家，后将他放回家。

二零二二年四月十五日下午，73岁的彭建普在家楼下被两个警察强行带到第一派出所，说上次的事情没了解。彭建普在被警察非法审问后，当天得以回家。

六月七日上午十一点，彭建普被闯入家中的十多个警察和特警绑架到派出所，后被拉到中医院体检，因血压高达218/100mmHg，最后被保外就医，警察还把彭建普的身份证非法拿走。

二零二二年十月，彭建普因发放真相资料，被第一派出所警察王忠君绑架，并被构陷到海林检察院。

十一月二十三日，海林市法院法官到穆棱市法院开庭，对彭建普进行非法庭审，后对他非法判刑六年、勒索罚金三千元，因血压高保外就医一年。之后，海林市法院和警察一直想把他劫持入狱，几次拉他去医院体检，都因他血压太高没能得逞。

二零二四年七月十八日，海林市法院的法官再次将75岁的彭建普绑架到牡丹江市脑科医院检查，结果仍是无法将他所谓收监。

十二月十日，第一派出所警察强行绑架彭建普，非法关押在八面通镇看守所，后将他劫持到牡丹江监狱集训队迫害。◇

# 2024年黑龙江有50位法轮功学员被诬判

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）据明慧网报道统计，二零二四年又获知，黑龙江法轮功学员至少 50 位法轮功学员被非法判刑。从一九九九年七月二十日中共江泽民政治流氓集团迫害法轮功以来，黑龙江是迫害法轮功最严重的地区之一，也是迫害法轮功学员致死人数最多的省份之一，一些中共官员为了表明自己懂“政治”、迎合“上面”往上爬，在法轮功真相广泛传播的今天，依然在无理智的疯狂迫害法轮功。

## 一、十五位哈尔滨法轮功学员被诬判

### 1、做好人惨遭各种迫害，法轮功学员杜秀艳又被诬判九年

杜秀艳，一九六五年二月生，居住在哈尔滨市阿城区。二零二四年四月一日，杜秀艳被哈尔滨市阿城区国保大队长石微、副大队长杨自横、孙传鹏及数名协警闯入室内绑架，家被非法查抄；打印机、电脑、真相期刊、真相币、大法师父法像等私人物品被劫走。二零二四年六月中旬，杜秀艳被哈尔滨阿城区法院诬判九年，并被劫持到黑龙江省女子监狱继续迫害。

### 2、十多次遭非法关押 哈尔滨退休教师高科被诬判四年半

哈尔滨市道外区育民小学七十岁的退休教师、法轮功学员高科因为坚持信仰真善忍做好人，曾十多次遭非法关押。二零二三年六月十六日在宾县市场买菜，碰到了一个家住在宾县的道外区公安分局的警察，当时就把高科绑架了，高科一路高喊“法轮大法好！真善忍好！三退保平安”。高科绝食抗议非法关押，看守所指使两个刑事犯包夹高科，并用暴力毒打高科，不让高科随便说话，不能随便上厕所，绝食到第七天开始灌食，高科被折磨致休克、不省人事，他们叫来 120 救护车拉到医院进行抢救。四天后又拉回看守所，人已经不能自理，上厕所得靠人搀扶。高科被



非法判刑四年半，并被劫持到呼兰监狱继续迫害。

高科由于不放弃真善忍做好人还遭遇各种酷刑，如：曾经被双手铐挂在监门上六昼夜五次、四昼夜一次；锁在小号地环上十六昼夜一次；罚坐铁椅子共三十多次（包括在派出所），最长一次十昼夜；电棍电击七次，最长一次近一小时；罚站五十多天；暴力灌食数百次；冷水浇身数次；推搡一次；长条凳抡起砸后背一次；被长林子劳教所五队队长赵爽率领七、八个犯人群殴四次、用燃烧的烟头在他头上碾、扇嘴巴子数次，被万家医院院长和江大夫、毛大夫等七、八个不法警察群殴打休克一次；等等。

### 3、其他十三位哈尔滨法轮功学员被诬判

## 二、十一位牡丹江法轮功学员被诬判

### 1、明知法轮功学员无罪，五位法轮功学员仍被冤判

二零二四年一月十八日晚上，牡丹江绥芬河市法轮功学员李鹏、王磊（李鹏的妻子）、申玉国、张忠、姜学军为了让世人明白法轮功被迫害的真相，在发放法轮功真相传单时，被绥芬河市公安人员绑架，家也被非法查抄。

在邪党的后台势力的操控下，五位法轮功学员被诬判：

李鹏被非法判刑两年六个月。

王磊被非法判刑两年六个月。

申玉国被非法判刑两年半。

张忠被非法判刑三年半。

以上四人共被勒索处罚金二千元。

姜学军被非法判刑八个月，被勒索罚款二千元，之前姜学军的家属还被勒索九万元。

### 2、牡丹江还有六位法轮功学员被诬判

## 三、大庆等地二十四位法轮功学员被诬判

### 1、有口皆碑的好人任长斌被诬判三年，入狱五天即被虐杀

二零二三年九月十四日晚，法轮功学员任长斌被警察骗开家门后绑架。

二零二四年七月二十五日，任长斌被佳木斯市向阳区人民法院非法判刑三年，九月二十三日被劫持进双鸭山监狱集训。九月二十八日早晨八点，任长斌的姐姐接到监狱电话，说任长斌因突发状况已死亡，遗体已送入殡仪馆冷冻。姐姐立即找到多名家属赶到殡仪馆，看到任长斌头部有缝过针的伤口，眼部青紫，身体有多处淤青，脚上也有伤。当家属询问死亡原因时，监狱警察却说不清楚；当家属进一步追问任长斌的伤口与伤痕时，监管警察却说“任长斌头部、身上有伤是因为洗澡时摔倒了导致的等等，”这种明显掩盖罪恶行为的谎言，竟出自于监管警察之口，很显然，这是一个合伙谋杀的人命案。认识任长斌的人都知道，任长斌修炼法轮功后身体非常好，被劫持到双鸭山监狱仅仅五天后就被虐杀！

### 2、非法庭审丑态毕现 法轮功学员黄邵溥被枉判四年

### 3、大庆法轮功学员王正勇女士遭枉判七年

### 4、还有二十一位大庆等地法轮功学员被诬判

二零二四年，中共对法轮功的迫害也表现出：一是中共迫害越来越不得人心，越来越力不从心；二是参与迫害的中共人员遭受恶报的事例越来越多。中国有句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。天灭中共在即，希望到目前还参与迫害法轮功的公检法司人员，不要迫害良善，不要成为中共迫害好人的帮凶和替罪羊。（节选）◇